

10 OKTOBER 2000. - Ministerieel besluit houdende rectificatie van bijlage VI van het koninklijk besluit van 24 mei 1982 houdende reglementering van het in de handel brengen van stoffen die gevaarlijk kunnen zijn voor de mens of voor zijn leefmilieu. - Erratum

In het Belgisch Staatsblad van 25 november 2000, nr. 228, bladzijde 39349 :
Franse tekst, zesde regel

In plaats van :

" DL₅₀ par voie cutanée, rat ou lapin : 400 < DL₅₀ = 2 000 mg/kg "

lees :

" - DL₅₀ par voie cutanée, rat ou lapin : 400 < DL₅₀ = 2 000 mg/kg ".

Voor vragen en/of opmerkingen over EMIS kunt u mailen naar emis@vito.be

Copyright © [VITO](http://www.vito.be) 18/12/2000

Ontwerp [EMIS](http://www.emis.vito.be).